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开滦二中2015—2016学年度第二学期高二年级期末考试

理 科 数 学 试 卷

$来&源：ziyuanku.com一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.）
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2.在复平面内，复数
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8.世园会期间，某班有四名学生参加了志愿工作.将这四名学生分配到
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填写在答题卡上.）
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

17.（本小题满分10分）在平面直角坐标系中，直线
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的取值范围．

19..（本小题满分12分）威力实施“爱的教育”实践活动，宇华教育集团决定举行“爱在宇华”教师演讲比赛．焦作校区决定从高中部、初中部、小学部和幼教部这四个部门选出12人组成代表队代表焦作校区参赛，选手来源如下表：
	部门
	高中部
	初中部
	小学部
	幼教部

	人数
	4
	4
	2
	2


焦作校区选手经过出色表现获得冠军，现要从中选出两名选手代表冠军队发言．
⑴求这两名队员来自同一部门的概率；
Ziyuanku.com⑵设选出的两名选手中来自高中部的人数为[image: image85.wmf]x
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20.（本小题满分12分）已知函数
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21.（本小题满分12分）4月23日是“世界读书日”，某中学在此期间开展了一系列的读书教育活动，为了解本校学生课外阅读情况，学校随机抽取了100名学生对其课外阅读时间进行调查，下面是根据调查结果绘制的学生日均课外阅读时间（单位：分钟）的频率分布直方图，若将日均课外阅读时间不低于60分钟的学生称为“读书谜”，低于60分钟的学生称为“非读书谜”
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（1）根据已知条件完成下面2×2的列联表，并据此判断是否有99%的把握认为“读书谜”与性别有关？
	
	非读书迷
	读书迷
	合计
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	45

	合计
	
	
	


（2）将频率视为概率，现在从该校大量学生中，用随机抽样的方法每次抽取1人，共抽取3次，记被抽取的3人中的“读书谜”的人数为
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22.（本小题满分12分）设函数
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理科数学参考答案

一、选择题：
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17.解：(1) 由
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（2）将直线参数方程代入圆
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另解法：用普通方程求圆的弦长

18.解：（1）当
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19.解：（1）“从12名队员中随机选出两名，两人来自同一学校”记作事件[image: image139.wmf]A
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所以
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21解：（1）完成下面的2×2列联表如下
	 
	非读书迷
	读书迷
	合计

	男
	40
	15
	55

	女
	20
	25
	45

	 合计
	60
	40
	100
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有99%的把握认为“读书迷”与性别有关. -------5分
（2）视频率为概率．则从该校学生中任意抽取1名学生恰为读书迷的概率为
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